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Čuveni Oskarovac Fransis Ford Kopola pohvalio LG OLED televizore 

Nova kategorija televizora pruža sjajan kvalitet slike i oživljava umetničke vizije režisera  

 

Beograd, 27. april 2016. godine – Kompanija LG Electronics objavila je video snimak u kome je 

poznati holivudski režiser Fransis Ford Kopola pohvalio novi LG OLED televizor kao uređaj koji 

pomera granice u svetu ku  ne zabave. Kreirajući savršene crne tonove koje doprinose 

neverovatno živopisnoj slici, LG OLED je od strane stručnjaka o enjen kao televizor koji pruža 

najbolji kvalitet slike ikada, omogućavajući filmskim stvarao ima da ruše grani e i kreiraju sadržaj 

koji je do sada bio nezamisliv.  

 

„Kada sam prvi put gledao Apokalipsa danas na LG OLED televizoru, bio sam preplavljen 

emocijama. Ne samo da sam se za trenutak vratio 40 godina unazad, u rediteljsku stoli u, već 

sam konačno bio u mogućnosti da vidim film onako kako sam zapravo zamišljao da treba da bude. 

Svaka scena je bila toliko živopisna i zapanjujuća, a svaki pokret jasan i impresivan. LG OLED 

televizor poseduje tehnologiju sa kojom ni jedan drugi televizor ne može da se meri, donoseći 

definisanu, živopisnu i oštru sliku sa kojom ćete zaboraviti da gledate televizor“, izjavio je Kopola. 

 

LG OLED televizori, koji su predstavljeni 2014. godine, uveli su potpuno novu kategoriju u svet 

televizije, a stručnja i i potrošači ih ocenjuju kao uređaje koji pružaju najbolji kvalitet slike na 

tržištu. Ovaj kvalitet omogućen je zahvaljujući pikselima OLED ekrana koji mogu da se uključe ili 

potpuno isključe, stvarajući savršenu  rnu i neverovatan kontrast. Uz OLED tehnologiju, korisnici 

mogu da uživaju u oštrim i prirodnim bojama, čak i pri širokim uglovima, što ne može da pruži 

nijedan LCD/LED televizor. Crni tonovi koje emituje LG OLED su i do 200 puta dublji nego kod 

LCD televizora, čime se stvara beskonačni kontrast i živopisne boje. Za više informacija o LG 

uređajima iz segmenta kućne zabave, kao i za pravo iskustvo OLED televizora, posetite 

http://www.lg.com/us/experience-tvs/oled-tv.  

 

 

 

 

 
Više o LG Electronics, Inc. 

LG Ele troni s, In . (KSE: 066570.KS) je globalni lider i tehnološki inovator u potrošačkoj elektroni i, mobilnim komunika ijama i kućnim 

uređajima. Zapošljava preko 82 hiljada ljudi, koji rade u preko 119 operativnih  entara širom sveta. Kompanija LG je ostvarila globalnu prodaju za 

2013. godinu u iznosu od 53,10 milijardi dolara (58,14 milijardi KRW), obuhvata četiri poslovnih jedini a – Home Entertainment, Mobile 

Communications, Home Appliance & Air Solution, and Vehicle Components i trenutno je jedan od vodećih svetskih proizvođača flet panel 

televizora, mobilnih telefona, rashladnih uređaja, mašina za pranje veša i frižidera. Kompanija LG Ele troni s je dobitnik priznanja „ENERGY STAR® 

partner godine” za 2014. godinu. Za više informa ija, posetite www.lg.com/rs. 

Više o LG Electronics Home Entertainment  

 

http://www.lg.com/us/experience-tvs/oled-tv
http://www.lg.com/us/experience-tvs/oled-tv
http://www.lg.com/rs
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LINKOVI 
 

Saopštenje za medije: 
http://www.lg.com/rs/izjave-za-stampu 

 
LG News Room: 

www.lgnewsroom.com 
 

YouTube: 
https://www.youtube.com/user/LGSrbija 

 
Facebook: 

https://www.facebook.com/lg.serbia?fref=
ts 

 

LG Ele troni s Home Entertainment je vodeći globalni proizvođač na tržištu audio vizuelnih proizvoda, monitora, personalnih kompjutera i 

prenosivih uređaja. Kompanija neprestano teži da probija grani e tehnologije, kako bi kreirala inovativne uređaje i izašla u susret potrebama svojih 

potrošača širom sveta. Ova kompanija je fokusirana na poboljšanje svakodnevi e svojih korisnika uz pomoć vrhunskih proizvoda za kućnu zabavu, 

koje predvode nagrađivani OLED televizori, 4K ULTRA HD televizori i CINEMA 3D Smart televizori, sa novom webOS platformom. Za više 

informacija, posetite www.lg.com/rs. 

 

Kontakt: 

 

LG Electronics Magyar Kft.         Executive Group 

Beata Konya            Tijana Stanković  

+3630 412 14 82                 +381 60 707 1040 

beta.konya@lge.com               tijana_stankovic@eg.rs 
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